

56辆公交车安设孕妈妈专座

□记者 吕占伟

本报讯 从昨日(7日)起,乘坐27路、66路公交车的细心市民会发现,车厢内左前方“老弱病残孕”乘坐区域发生了一些变化:最前方两个座位穿起了厚厚的棕色皮“外套”,正面和背面均印着“孕妈妈爱心专座”等字样。

昨天上午9时许,在新城区梅园路公交枢纽站内举行简短的交接仪式后,市总工会工作人员将112条棕色皮“外套”交给市公交总公司的驾驶员代表,并帮助驾驶员们将部分“外套”套到院内停靠的27路、66路公交车“老弱病残孕”区域最前面的两个座位上。

“穿上‘外套’后,这些座椅靠背前后两面均印着‘孕妈妈爱心专座’‘平顶山市总工会’字样以及红色的爱心标识,格外醒目。”“从今天起,我市56辆27路、66路公交车上都有两个这样的座位,为的是方便全市‘准妈妈’特别是孕期女职工上下班乘坐。”市总工会副主席刘冬梅说,这些“外套”是市总工会统一定制的。

坐上一辆在此发车的66路公交车后,记者开始沿线观察“孕妈妈爱心专座”的乘坐情况和乘客反应。在梅园路公交枢纽站院外的站牌处,一位年轻的“准妈妈”招手上了车。车上乘客较少,她看到两个空着的“孕妈妈爱心专座”后,朝最前面那个稳稳地坐了上去,并好奇地端详座位上的这件“外套”。

该“准妈妈”叫刘燕歌,27岁,孕龄6个半月,家住新城区梅园路公交枢纽站附近,在市区鹰城广场附近一家企业上班。据了解,她经常坐27路、66路公交车上下班,自腹部隆起后每次乘公交都有人主动给她让座。她觉得“孕妈妈爱心专座”“很柔软、很舒服,幸福感又提升了许多”。

记者在鹰城广场站下了车,一路上,有不少乘客刚上这辆公交车,就自觉向车厢后部走去。“孕妈妈爱心专座”虽然很长时间空着一个位,但除了一位大妈临时乘坐外,其他乘客宁愿站着,也不去坐。该车女驾驶员陶艳蕾说,开了这么多年的公交车,车上乘客主动给孕妇让座的概率几乎是100%，“希望‘孕妈妈爱心专座’能发挥更好的作用”。



板栗来了

9月6日上午,市区湛南路早市上,鲁山县尧山镇的杜老汉正在出售板栗。俗话说“早栗涝栗子”。老杜告诉记者,今年雨水充沛,鲁山县西部山区的板栗喜获丰收,他带来不少刚刚采摘的板栗,每斤(一斤=500克)2.5元出售,吸引了大批市民购买。

本报记者 禹舸 摄

快来报名吧 “全民消防我代言” 大型公益行动启动

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安消防支队了解到,为发动社会各界关注消防、学习消防、参与消防,提升公众消防安全素质,市消防安全委员会即日起在全市组织开展“全民消防我代言”大型公益行动,我市社会各界人士均可报名成为消防安全公益宣传代言人。

据了解,此项活动属于公益性质,不支付任何费用。活动将征集300名以上消防安全公益宣传代言人,如您有意,可将个人照片和文字信息发送至1076093104@qq.com,也可携带个人照片和文字信息到当地消防大队现场报名。消防部门将制作包含您本人姓名、职业身份及荣誉、照片(手持消防安全宣传品,使用灭火器,体现本人身份、职业特点的场景)的海报,10月10日前在全市公共场所开始投放。

微信约会盼艳遇 谁知“美女”变法官

□记者 王春霞 通讯员 张雯

本报讯 老赖吴某本想通过微信来场艳遇,谁知中了执行法官的“美人计”。9月5日,吴某被新华区人民法院依法拘留。

据新华区人民法院执行局法官介绍,吴某家住平顶山市区,因民间借贷纠纷与张某闹上法庭,经判决,吴某须偿还原告张某欠款6万元。判决生效后,吴某未履行义务,张某于2016年10月申请执行。

执行法官依法向吴某送达执行手续,但吴某却置之不理,甚至玩起了“躲猫猫”,执行人员打电话吴某不接,上门又找不到。

万般无奈,执行人员联系申请执行人共同商量,试着加吴某的微信。结果,一看是美女头像,吴某瞬间就有了回应。执行人员试着和他聊天,可是吴某滑如泥鳅,执行人员几次约见都未果。就这样聊了三个月时间,吴某觉得这边的“美女”涉世尚浅,便放松警惕约着一

块吃饭,还大方地帮“美女”充了100元话费。

9月5日上午,满心欢喜的吴某,在郑州火车站附近等待神往已久的“美女”现身,不想却被早已蹲守的新华区人民法院执行法官团团围住,戴上手铐直接带回了平顶山。吴某被抓时还一脸迷茫,得知真相后,他扇了自己一巴掌。当晚,吴某因拒不履行生效判决,被法院依法拘留15日。

热烈庆祝第33个教师节

新华区实验幼儿园

名师展风采
蓬勃向未来

新华区实验幼儿园自2006年创办以来,一直秉承“为幼儿一生奠基”的办园目标,“营造温馨和谐乐园”的办园理念,形成了“奉献、协作、勤奋、创新”的良好园风和“乐教、善教、务实、进取”的优良教风。幼儿园始终坚持高起点办园、新理念施教的办学方向,以科学严谨的管理、人性化的服务为出发点,快速打造出了一所设施设备完善、师资队伍精干、办园特色凸显的富有朝气的和谐幼儿园。

该园以阳光体育为抓手,以培养健康、活泼、自信的幼儿为目标,大力拓展户外活动,培养幼儿运动爱好,增强幼儿体质。开设的国韵成语、快乐数学等特色课程,使幼儿在潜移默化中接受了全面的启蒙教育,教师们全新的育人理念和先进的教学手段为幼儿的终身发展奠定了良好的基础。该园办学成效突出,受到社会各界及家长的较高评价,先后荣获河南省先进家长学校、市级示范

性幼儿园、市文明单位、卫生单位、文明标兵学校、德育先进集体、绿色学校、学习与贯彻《3-6岁儿童学习与发展指南》实验基地、区最具艺术特色幼儿园、学前教育先进单位等荣誉称号。

该园以青年教师为主,花样年华,充满活力。为提升素质、培养名师,该园多措并举,除了安排“请进来走出去”,还不断强化专业考核、观摩研讨、各类培训。系列的举措,使青年教师们业务能力得

到了大幅提升,涌现出了市级名校长张文雯,市级名师王红娟,省优秀教师韩晓燕,市级骨干教师张亚兵,区级骨干教师李宝罗、何丹丹、赵小园,市教学能手任丽俐、李滢珂,市学术技术带头人,省、市级优质课教师12人,一批优秀教师脱颖而出,赢得了家长认可和社会赞誉。

年轻的新华区实验幼儿园正在新的起点上蓬勃向前,将在平顶山幼教事业中继续书写自己多彩的明天!



韩晓燕,中共党员,本科学历,中小学一级教师,全国优质教育成果一等奖、课题研究成果一等奖、省优秀教师、省幼儿体操表演大会优秀辅导教师、市骨干教师、新华区首届名师。



王红娟,中小学一级教师,本科学历。曾先后获得省优秀示范课二等奖、省幼儿体操优秀辅导教师、市名师、市级骨干教师、区德育先进工作者、区教学能手等荣誉称号。



李宝罗,本科学历。曾先后被评为市优质课教师、市教坛新秀、市德育先进工作者、区级骨干教师、区级优秀教师、区级优秀班主任等荣誉称号。



赵小园,中共党员,音乐本科学历。曾获得市级德育先进工作者、市级课题奖、市级优质课教师、区级优秀班主任、区级骨干教师,在河南省第三届、第四届儿童绘画大赛中获优秀辅导教师奖。



何丹丹,本科学历,中小学一级教师。她先后荣获市级优秀班主任、市级优质课一等奖、区级文明教师、区级骨干教师、区级优秀班主任、全国绘画优秀指导老师、区级文明班集体的荣誉称号。



张亚兵,本科学历,中小学二级教师。曾荣获省级论文三等奖、市幼儿基本体操大赛“优秀辅导老师”、市级优质课二等奖、市级优秀班主任、市级骨干教师等荣誉称号。



任丽俐,大学本科,教育学学士。曾先后被评为市优秀班主任、市教学能手、区优质课一等奖、区优秀教师等荣誉称号,所带班级数次被评为“区文明班级”。



李滢珂,本科学历,中小学二级教师。曾荣获市级优质课一等奖,市教学能手,区级教坛新秀、优秀教师、优质课教师等荣誉称号,她始终秉承“做人以真,待人以善,示人以美”的教育格言,在幼教岗位上无私奉献。